



# 華社動態

Page 17 Wednesday December 03 2025 二〇二五年十二月三日(星期三)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 商總向岷市長Isko Moreno 移交3輛豐田Hi-Lux特用警車

菲華商聯總會訊：本會諸領導在理事長林榮輝率領下，于11月24日（星期一）上午前往馬尼拉市政廳，向Isko Moreno市長移交本會捐贈的3輛豐田Hi-Lux特用警車（Toyota Hi-Lux SWAT），受到Isko市長的熱烈歡迎。移交儀式是在馬尼拉市政廳旁邊的Kartilya ng Katipunan舉行升旗禮後進行，馬尼拉市長Isko Moreno率領多位市府長官接受林榮輝理事長的移交。

Isko市長在升旗儀式中，宣佈本會當日將捐贈3輛全新豐田Hi-Lux特用警車，作為協助岷市應對突發事件（如救災）用途。3輛捐贈特用警車將交給菲國警岷警區總部特種部隊（SWAT），以加強警員的能見度，迅速回應以及馬尼拉全市的預防犯罪作業。

Isko市長亦感謝本會一直以來支持馬尼拉市政府維持治安，以及捍衛馬尼拉市民的安全保障。

他特別強調，商總月前也捐贈了30輛Yamaha Imax摩托車，兩次的捐贈說明商總對岷市政府的支持和信任。他表示：「今早這3輛特用警車將促進我們對全市所發生的任何事件，採取迅速及更具效率的應對。」

在移交儀式中，菲國警岷警區警長Arnold Abad准將對馬尼拉市政府給予馬尼拉警察隊伍的堅定不移支持，向Isko市長表示感激。他說，馬尼拉很幸運有這樣一位毫不猶豫且每時每刻都始終如一地關心和支持全體市民的好市長。他同時也表示，菲國警岷警區也很幸運有像商總這樣一個慷慨的華人組織，經常都對他們大力支持。

Isko市長亦感謝菲國警岷警區一直以來都成為岷市政府在維持全市治安和秩序的堅定夥伴。他說：「我向馬尼拉市民保證，馬尼拉將會成為一個井然有序的城市。」

本會出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長施東方博士、副理事長王連僑、呂安盾、董事兼新聞共同主任許贊逢、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦、外交副主任盧垂順、洪一龍。

上圖本會理事長林榮輝與Isko市長握手致意。

圖二本會理事長林榮輝和名譽理事長施東方博士與Isko市長及Atienza副市長交流溝通。

圖三和圖四馬尼拉市長Isko和菲國警岷警區警長Abad准將分別發表講話。

圖五本會捐贈的3輛特用警車。

圖六林榮輝理事長、施東方名譽理事長以及王連僑和呂安盾副理事長與Isko市長、Atienza副市長和Abad警長在3輛特用警車旁邊合影。

圖七和圖八本會出席領導與捐贈特用警車合影。

圖九本會出席領導在移交儀式期間合影。

下圖本會出席領導與Isko市長、Atienza副市長和Abad警長及華人區發展委員會主席施正康等在移交儀式期間合影。



## 菲華商聯總會應參議員Imee Marcos邀請 在甲美地省Tanza社Tanza會議中心進行義診



菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長林榮輝指示下，應參議員Imee Marcos邀請，于11月23日（星期日）上午，配合其在甲美地省Tanza社 Tanza 會議中心，舉辦一場義診施藥服務，惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德，積極履行社會責任義務，義診活動不但為當地居民送去了保健服務和關懷，更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有6名醫生，以及10名牙醫師參與。

義診現場氣氛熱烈而溫馨，病患井然有序等候施診。是日菲律賓甲美地菲華商會多位領導，亦在場與本會社會責任副主任許煥東醫師、聘任委員楊濟誠和辦公廳主任林楊雪芹等共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧困病患者，熱情為當地病患提供服務。本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天共向700名病患施診及向150名牙科患者拔牙，並分發250副老花眼鏡，合計1100人受惠。

菲華商聯總會重視義診工作，設有社會責任委員會，每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區，為基層民眾服務，特別是貧民聚居區或是受災地區，深得各地區政府部門和基層民眾的讚譽。義診活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。

上圖本會領導與菲律賓甲美地菲華商會諸領導合影。

下圖分發老花眼鏡。